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1. УЧЕНИКИ  ПОЛУЧИЛИ  ЗАДАНИЕ: ВЫБРАТЬ 
УСЛОВНЫЕ ЗНАКИ, КОТОРЫЕ ПОДСКАЗЫВАЮТ  
ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ  УТЕЧКИ ГАЗА.  КТО  ВЕРНО  
ВЫПОЛНИЛ  ЗАДАНИЕ?

01

А. ПЕТЯ:  1, 2

4.2. 3.
1.

Б. ТАНЯ:  1, 3

В. ВАНЯ:  2, 3

Г. АНЯ:  1, 4



2. ДЕНИС  И  ОЛЕГ ОТПРАВИЛИСЬ  В КИНО. КТО  
ИЗ  МАЛЬЧИКОВ ПОСТУПИЛ ВЕРНО?

А. ДЕНИС,  ожидая зелёного сигнала 
светофора,   встал  на самом  краешке 
тротуара 

Б. ОЛЕГ,  ожидая зелёного сигнала 
светофора,   встал  в середине тротуара,  в 
нескольких шагах  от  края



3. РЕБЯТА ПОСПОРИЛИ, ДО КАКОГО ВОЗРАСТА 
ЗАПРЕЩЕНО ЕЗДИТЬ  НА ВЕЛОСИПЕДЕ ПО 
ДОРОГАМ. КТО  ОТВЕТИЛ  ВЕРНО?

А. Даша:  до  10  лет

Б. Саша:  до  12  лет

В. Дина:  до  14  лет

Г. Маша:  до  18  лет



4. ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ МАША ЧАСТО ЕЗДИТ  С ПАПОЙ  
НА МАШИНЕ В МАГАЗИН ЗА ПРОДУКТАМИ. ВСЮ ДОРОГУ 
МАША   РАССКАЗЫВАЕТ ПАПЕ  О  СОБЫТИЯХ  В ШКОЛЕ, 
О СВОИХ  ПЛАНАХ. ПРАВИЛЬНО ЛИ ОНА ПОСТУПАЕТ? 

А. Да, потому что за разговорами дорога 
кажется  не такой длинной.

Б. Да, потому что папа  всё время на работе.  
Когда же ещё поговорить?

В. Нет, потому что  запрещено  отвлекать  
водителя во  время движения.



5. УЧИТЕЛЬНИЦА ПОПРОСИЛА РЕБЯТ ИЗГОТОВИТЬ   
КАРТОЧКИ С ГРУППАМИ ДОРОЖНЫХ  ЗНАКОВ. КТО 
ПРАВИЛЬНО  ВЫПОЛНИЛ  ЗАДАНИЕ? 

А. ОЛЯ  -  предупреждающие знаки

Б. РУСЛАН – предписывающие знаки 

В. ДЕНИС – знаки сервиса 



6. НАДЯ И   ИРА  ПОШЛИ В МУЗЕЙ.  КАКАЯ 
ДЕВОЧКА  БЫЛА ПРАВА?  

А. НАДЯ предложила перейти улицу, где  стоял 
такой знак

Б. ИРА не согласилась  и отвела Надю  к месту,  
где стоял  другой  знак



7. РЕБЯТА РЕШИЛИ ПОКАТАТЬСЯ С ГОРКИ. ГДЕ  
КАТАТЬСЯ БЕЗОПАСНЕЕ?

А.

Б.

В.



8. ГРОЗА ЗАСТАЛА РЕБЯТ  В ПОЛЕ. КАК  
ПОСТУПИТЬ  РЕБЯТАМ? 

А. Серёжа  предложил  спрятаться в зарослях 
кустарника

Б.  Коля предложил   спрятаться под  высоким 
раскидистым  дубом



9. РЕБЯТА НАШЛИ В ЛЕСУ  НЕВЫСОКОЕ  
РАСТЕНИЕ  С ЧЁРНЫМИ ЯГОДАМИ. ЧЬЁ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПРАВИЛЬНОЕ?

А. Альберт   сказал: «Чёрные ягоды бывают  
у черники. Значит,  это  черника.  Давай 
поедим этих ягод».

Б. Маша  возразила:  «Я не уверена, что  это 
черника. Мне кажется,  у  черники  другие 
листья. Давай  не будем   трогать этих  
ягод».



10. УЧИТЕЛЬНИЦА СПРОСИЛА: «ЧТО  ТАКОЕ  
ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ?»  КТО  ИЗ  
РЕБЯТ  ПРАВ?

А. Алла  сказала: «Это  охрана всех 
растений  и животных  в природе».

Б. Маша  ответила:  «Это  безопасное  
поведение в природе -  на водоёме,  в лесу,  в 
парке».

В. Даша  ответила:  «Это  защита человека от  
вредного воздействия загрязнённой 
окружающей  среды».



ОЦЕНИТЕ РАБОТУ!

5  -  нет ошибок
4 - 1 – 2 ошибки
3 - 3 ошибки
2 -  более  трёх  ошибок

Благодарю за работу!
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ИНТЕРНЕТ РЕСУРСЫ

• vk.com

• helloblogger.ru

• bezopasnost-detej.ru

• Макеты дорожных знаков для детей в картинках 
petrcamp.ru


